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*(Τα αναγραφόµενα εντός παρενθέσεων, αποτελούν εµβόλιµα επεξηγηµατικά στοιχεία/Σύνολο σελίδων έξι -6-) 

 
 Το ∆ιεθνές ∆ίκτυο Ελεύθερου Τύπου, ειδικεύεται στην έρευνα και έκδοση ειδικών αναφορών, για να εκθέσει το παρασκήνιο 
της συνωµοσίας των Ηνωµένων Εθνών, ώστε να επιβάλει µία  νέα Παγκόσµια Τάξη Πραγµάτων (New World Order / Νέα Τάξη Πραγ-
µάτων ή New Age Movement / Κίνηµα της Νέας Εποχής ή Εποχή του Υδροχόου ή Εποχή του Meitreya ή Παγκοσµιοποίηση ή Οικου-
µενισµός), γεγονός το οποίο εξ ονόµατος του ίδιου του οργανισµού διαφαίνεται. Το πρόγραµµα αυτό δεν είναι αποκύηµα κάποιας 
νοσηρής φαντασίας και ούτε αποτελεί µια υπερφίαλη θεωρία, αλλά είναι ένα πραγµατικό, εν εξελίξει πρόγραµµα, µε στόχο: 
 
 - Να καταστραφεί η παραδοσιακή οικογενειακή δοµή και οι ηθικές αρχές των κοινωνιών, ώστε να εξαλειφθούν οι τοπικές 
παραδόσεις και ο ιδιαίτερος χαρακτήρας των τοπικών πληθυσµών και λαών, αποσκοπώντας στο να διευκολυνθεί η πορεία προς τη 
παγκοσµιοποίηση, τη συνένωση δηλαδή των λαών. 
 
 - Να καταργηθεί κάθε εθνική ταυτότητα και συνείδηση, προκειµένου να εφαρµοστεί µια παγκόσµια για τον ανωτέρω λόγο. 
 
 - Να καταργηθούν τα Χριστιανικά δόγµατα και να αντικατασταθούν µε µια Παγκόσµια Θρησκεία (MRA), η οποία θα προ-
κύψει ως αποτέλεσµα συνένωσης των επί µέρους θρησκειών της υφηλίου (Ενωµένες υπό του Πάπα, ο οποίος πρωτοστατεί στην έ-
νωση αυτή, επιδιώκοντας να χρισθεί θρησκευτικός µονοκράτορας και κατόπιν να παραχωρήσει τη θέση του στον αντίχριστο, κατά 
την Αποκάλυψη του Ευαγγελιστή Ιωάννη. Σηµειωτέων ότι στα πρωτόκολλα των σοφών της Σιών έχει αναγραφεί, πως στο θρόνο του 
Βατικανού θα καθίσει ο Μεσσίας, δηλαδή ο αντίχριστος. Η ένωση των θρησκειών -Οικουµενισµός- σε µία ψευδοθρησκεία, επιχειρεί-
ται µε βάση τη θεωρία των κλάδων, κατά την οποία κάθε θρησκεία αποτελεί τµήµα της αλήθειας. Το επίσηµο όργανο δια του οποίου 
συντελείτε η ένωση αυτή, είναι το Παγκόσµιο Συµβούλιο των Εκκλησιών -Π.Σ.Ε.- και εν γένει όλων των θρησκειών και διαφαίνεται ότι 
σύντοµα θα ολοκληρωθεί. Εκείνο που πρέπει να γίνει αντιληπτό σε αυτό το σηµείο, είναι πως κανείς δε θα δύναται να κρατήσει τη 
παλιά του πίστη, χωρίς να αρνηθεί τη µύηση στη νέα παγκόσµια θρησκεία, της οικουµενικής εκκλησίας του σατανά, περνώντας τη 
γέφυρα του ουράνιου τόξου της νέας εποχής. Το ουράνιο τόξο, είναι το σήµα κατατεθέν της νέας εποχής και συµβολίζει για τους οπα-
δούς της, το πέρασµα στη σατανική αυτή εποχή. Ονοµάζεται µάλιστα νέα, κατά αντιστοιχία της Καινής = Νέας ∆ιαθήκης, που παρέ-
δωσε µε την ενσάρκωσή του ο Ιησούς Χριστός και υπονοεί την έλευση του Νέου ‘’Χριστού’’ αυτή τη φορά, του αντίχριστου. Αξιοση-
µείωτο είναι το γεγονός, πως ήδη από το 1937 αναγράφεται εµφανέστατα στο αµερικάνικο δολάριο, επί της µασονικής πυραµίδας, η 
λατινική φράση: ‘’Novos Ordo Seclorum’’, δηλαδή Νέα Τάξη Πραγµάτων). 
 
 - Να καταργηθεί κάθε είδους ελευθερία και να εγκαθιδρυθεί ένα παγκόσµιο ηλεκτρονικό σύστηµα πλήρους ελέγχου, ένα 
καθεστώς συνεχούς καταπίεσης και τροµοκρατίας, µια Big Brother εποχή (Προς τούτο στην Ε.Ε. θεσπίστηκε σχετικό νοµοθετικό 
πλαίσιο µε τη συνθήκη του Σένγκεν, ενώ σχεδιάζεται η επιβολή του εµφυτεύσιµου Very Chip στο δεξί χέρι, της εταιρείας Apply Digital 
ή η απ’ ευθείας εγχάραξη του Bar Code στο µέτωπο, το οποίο αποκρυπτογραφείται σε 666 και κατά την Αποκάλυψη, πρόκειται για το 
σφράγισµα του αντίχριστου. Επίσης στις Βρυξέλλες, την 30 Μαΐου 2008, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή παρουσιάσε ένα πιλοτικό έργο για 
τη διασφάλιση της διασυνοριακής αναγνώρισης των εθνικών συστηµάτων ηλεκτρονικής ταυτότητας -eID-, µε διευκόλυνση της 
πρόσβασης στις δηµόσιες υπηρεσίες, σε 13 κράτη µέλη. Περίπου 30 εκατοµµύρια πολίτες της Ε.Ε., χρησιµοποιούν το εθνικό δελτίο 
ηλεκτρονικής ταυτότητας για τις συναλλαγές τους µε διάφορες δηµόσιες υπηρεσίες, σε ολόκληρη την Ε.Ε. Το εν λόγω δελτίο µετέπειτα 
θα αντικατασταθεί από το τελικό σφράγισµα στο δεξί χέρι ή στο µέτωπο, όπως προαναφέρθηκε. Συν τοις άλλοις, όλοι οι πολίτες της 
Ε.Ε. είναι καταχωρηµένοι σε έναν τριώροφο υπερυπολογιστή στις Βρυξέλλες, ο οποίος φέρει το όνοµα ‘’Θηρίο’’, µε έναν 
δεκαοκταψήφιο κωδικό αριθµό, αποτελούµενος από τα εξής ψηφία: ως προθεµατικός αριθµός χρησιµοποιείται το 666, ακολουθεί ο 
3ψήφιος κωδικός της χώρας στην οπόια ανήκει ο εκάστοτε πολίτης, έπειτα ο 3ψήφιος κωδικός του δήµου στον οποίο ανήκει -σχέδιο 
Καποδίστριας- και τέλος ο 9ψήφιος Αριθµός Φορολογικού Μητρώου -Α.Φ.Μ.- που κατάχουµε ήδη και δίχως τον οποίο είναι αδύνατη 
κάθε εµπορική συναλληγή. Κάθε είδους διατραπεζική συναλλαγή που λαµβένει χώρα, συνεπάγεται ταυτόχρονη ταυτοποίηση των 
στοιχείων του εκάστατε συναλλασόµενου µέσω του υπερυπολογιστή των Βρυξελλών, ώστε να καταστεί εφικτή. Η ταυτοποίηση γίνεται 
πάντοτε µέσω του προθεµατικού αριθµού 666, ώστε όλη η ανθρωπότητα να υποταχθεί στο Θηρίο της Αποκάλυψης. Προκαταρκτικά 
στάδια του σχεδίου αυτού, αποτελούν οι πιστωτικές κάρτες, οι κάρτες ανάληψης χρηµάτων, τα νέα διαβατήρια, οι επερχόµενες 
ταυτότητες κ.α. προσωπικά έγγραφα, στα οποία εµπεριέχεται ο γραµµωτός κώδικας -Bar Code-, είτε εµφανώς τυπωµένος είτε αφα-
νώς, χαραγµένος µε ακτίνες λέιζερ στο πίσω µέρος της κάρτας, επί της µαύρης ή λευκής ταινίας). 
 
 Ας επιστρέψουµε όµως στο ξηµέρωµα της Εποχής του Υδροχόου, στο έτος 1982 (Θυµηθείτε το τραγούδι του Παπάζογλου που 
λέει: ‘’Μπαίνουµε στον Υδροχόο και θα φύγουν οι Ιχθύς’’, όπου ΙΧΘΥΣ = Ιησούς Χριστός Θεού Υιός Σωτήρ και Υδροχόος = Το ανα-
βαίνων τέρας εκ της θαλάσσης της Αποκάλυψης, δηλαδή ο αντίχριστος, ο οποίος θα προέλθει από το ανθρώπινο γένος, που παρο-
µοιάζετε αλληγορικά µε τη θάλασσα, ως ασταθές και πολυτάραχο στη φύση του, καθώς µη έχοντας εξουσία και δύναµή ο Εωσφόρος, 
να ενσαρκωθεί, όπως ο Χριστός, ως Θεός, θα ενοικήσει εντός ανθρώπου. Θυµηθείτε τα παιδία Indigo, τα γεννηµένα το Μάιο του 82΄, 
που τόσο προβλήθηκαν από την τηλεόραση, ως µια πολύ ιδιαίτερη κατηγορία παιδιών, µε µεταφυσικές όπως λέχθηκε ικανότητες. 
Πρόκειται ενδεχοµένως για ένα εγχείρηµα της νέας τάξης, ώστε να πλέξει το εγκώµιο του αντίχριστου, διακηρύσσοντας πως αυτά τα 
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παιδιά έχουν κρυφές πνευµατικές δυνάµεις και θα σώσουν την ανθρωπότητα, χωρίς να διευκρινίζουν όµως από τι. Ίσως ένα απ΄ 
αυτά, να είναι και ο εκείνος, ο υιός της απώλειας). Το κίνηµα της νέας εποχής, υπό του οποίου τα Ηνωµένα Έθνη λειτουργούν σήµε-
ρα, επιδιώκοντας την εφαρµογή ενός συστήµατος παγκόσµιας διακυβέρνησης, από κάποιον Μessiah (Από το ‘’Μεσσία’’ δηλαδή που 
αναµένουν ακόµα οι Εβραίοι, καθώς δεν τον αναγνώρισαν στο πρόσωπο του Ιησού Χριστού και τον σταύρωσαν, αναµένοντας πλέον 
τον αντίχριστο). Οι µεθοδεύσεις που χρησιµοποιούνται, είτε πρόκειται να χρησιµοποιηθούν, ώστε να ιδρυθεί και να επικρατήσει η 
Παγκόσµια Κυβέρνηση, είναι οι εξής: 
 
 - Η υποχρέωση της Ιδιότητας Μέλους, όλων των Εθνών στον Ο.Η.Ε. 
 
 - Ένας Πολυεθνικός Στρατός (αρχικό στάδιο του οποίου αποτελεί η συµµετοχή των εθνικών στρατών, στις πολυεθνικές 
ειρηνευτικές αποστολές). 
 
 - Μία ∆ιεθνής Αστυνοµική ∆ύναµη (η επιλεγόµενη Europol για τα Ευρωπαϊκά δεδοµένα). 
 
 - Ένα ∆ιεθνές ∆ικαστήριο (της Χάγης) και ένα Παγκόσµιο Υπουργείο ∆ικαιοσύνης. 
 
 - Η Παγκόσµια Γεωργία και ο Έλεγχος - Ανεφοδιασµός των Τροφίµων, που θα παρέχεται σε όλο τον κόσµο (ήδη σε µεγάλο 
βαθµό υφίσταται). 
 
 - Μία Παγκόσµια Τράπεζα και ταυτόχρονα µια Παγκόσµια Εµπορική Συµφωνία, για όλα τα έθνη. Η παγκόσµια τάξη προ-
γραµµατίζει τη κατάργηση όλων των νοµισµάτων και τη διενέργεια του εµπορίου µε ηλεκτρονικό χρήµα, µέσω υπερµεταφοράς (Πρό-
κειται για το επονοµαζόµενο σχέδιο Mondex, κατά το οποίο η συναλλαγή των χρηµάτων -Monetary- θα υλοποιείται µέσω ηλεκτρονι-
κών µονάδων -Credits- που θα βρίσκονται καταχωρηµένες στο εµφυτευµένο πλέον µικροτσίπ του δεξιού χεριού -Dexter-. Επιπρόσθε-
τα, η παρούσα οικονοµική κρίση, λόγω της ραγδαίας αύξησης των τιµών του πετρελαίου, είναι τεχνητή, µε σκοπό να προκληθεί µια 
παγκόσµια οικονοµική κατάρρευσή, ελεγχόµενη από τους ίδιους, ώστε να καταλυθεί το υπάρχον οικονοµικό σύστηµα και κατόπιν να 
εφαρµοστεί ένα νέο, από το οποίο εξελικτικά και βραχυπρόθεσµα θα προκύψει η κοινωνία χωρίς χρήµατα -cashless society-. Αυτό το 
γεγονός θα έχει εκτός των άλλων ως αποτέλεσµα, να απαξιωθεί το χρήµα και όλες οι τραπεζικές καταθέσεις, ώστε να µη µπορέσουν 
οι οικονοµικώς δυνάµενοι, να διαφοροποιηθούν και να αποµονωθούν από τις επιταγές της νέας εποχής -για αυτό το λόγο προωθείται 
και η υπερχρέωση των νοικοκυριών, µέσω των πιστωτικών καρτών και των δανείων παγκοσµίως-. Επίσης η αύξηση των τιµών των 
τροφίµων, αποσκοπεί στην προώθηση των βιοµηχανικώς παραγόµενων ιστών κρέατος και ιχθύος -µεταλλαγµένων-, των εβραϊκών 
πολυεθνικών εταιρειών, τα οποία είναι κατά πολύ φθηνότερα, µε σκοπό να ελεγχθεί η διατροφική αλυσίδα του ανθρώπου και να εξα-
λειφθεί κάθε µεµονωµένη προσπάθεια αντίδρασης, καταργώντας τα ελευθέρας βοσκής και χαρακτηρίζοντάς τα ως παράνοµα, επικίν-
δυνα, µη πιστοποιηµένα και πιθανούς φορείς διάφορων θανατηφόρων ασθενειών, όπως συνέβη στη περίπτωση της δήθεν εξάπλω-
σης της νόσου των πουλερικών. Με αυτόν τον τρόπο θα καταστήσουν ανέφικτη οποιαδήποτε προσπάθεια των αντιφρονούντων να 
καταφύγουν στα βουνά και να ζήσουν εκτρέφοντας ζώα ή καλλιεργώντας τη γη, µέσω και της παγκόσµιας γεωργίας παράλληλα). 
 
 - Μία Παγκόσµια Κυβέρνηση υπό του Ο.Η.Ε. (Της οποίας κυβερνήτης θα είναι ο αντίχριστος, µε πλήρη πολιτική και θρη-
σκευτική εξουσία. Στη προσπάθεια για τη δηµιουργία αυτής της υπερκυβέρνησης, πρωτεύοντα ρόλο διαδραµατίζουν οι µασονικές 
στοές και τα παρακλάδια τους, των οποίων τα µέλη έχουν ανέλθει δoλίως στις νευραλγικές θέσεις των κρατών, ακόµα και της Εκκλη-
σίας, ελέγχοντας τη κοινωνική, πολιτική, οικονοµική και θρησκευτική τους πορεία, κατά τρόπο που τους υποδεικνύεται από τη στοά, 
ήτοι από τους Εβραίους, των οποίων αποτελούν µίσθαρνα όργανα. Επιδιώκουν να δηµιουργήσουν πολιτική, κοινωνική, οικονοµική 
και θρησκευτική αναταραχή, ο λαοί να περιέλθουν σε δεινή κατάσταση, να απηυδήσουν προς τους ηγέτες τους και κατόπιν παρου-
σιάζοντας τον αντίχριστο, µε τρόπο θαυµαστό και µεγαλειώδη, σαν σωτήρα του κόσµου, να ζητήσουν να τους κυβερνήσει). 
 
 - Μία Παγκόσµια Θρησκεία, όπου όλα τα δόγµατα των Χριστιανικών Εκκλησιών, θα καταστραφούν στις ρίζες τους και θα 
αντικατασταθούν από τη νέα παγκόσµια θρησκεία του Υδροχόου (MRA). Επιδιώκουν πρωτίστως να καταστρέψουν όλους τους αν-
θρώπους που πιστεύουν και λατρεύουν τον Ιησού Χριστό και την πλήρη εξαφάνισή τους (κυρίως των Ορθόδοξων Χριστιανών). Για να 
επιτευχθεί αυτό το σχέδιο, η νέα τάξη θα αλλάξει τους εθνικούς νόµους, ώστε να εξασφαλίσει ότι τα Χριστιανικά σύµβολα θα χαρα-
κτηρισθούν παράνοµα, για οποιαδήποτε δηµόσια χρήση (Σχετικές προτάσεις έχουν κατατεθεί από το Νοέµβριο του 2005 στη Βουλή 
των Ελλήνων, στις οποίες έχει ζητηθεί και η κατάργηση του Σταυρού από τη Σηµαία, προηγηθείσας της κατάργησης του Σταυρού από 
τη κορυφή του ιστού, επί δικτατορίας). Πάσχα και Χριστούγεννα θα αντικατασταθούν από τις γιορτές της νέας τάξης, σε όλο τον κό-
σµο (ήδη στην Αµερική, στα τέλη της δεκαετίας του 90, άρχισε πιλοτικά σε ορισµένα σχολεία της Ουάσιγκτον, να εορτάζεται η θερινή 
και η χειµερινή ισηµερία, µε εµφανή τα παγανιστικά στοιχεία, αντί των προαναφερθέντων Χριστιανικών εορτών. Επίσης στην Ελλά-
δα, τον Ιανουάριο του 2008, ψηφίστηκε η ποινικοποίηση του εβραϊκού ολοκαυτώµατος, ενώ ήδη είχε θεσπιστεί ως εθνική επέτειος 
µνήµης για την εξόντωση του εβραϊκού στοιχείου της Ελλάδας, η 27η Ιανουαρίου, ηµέρα κατάληψης από τους συµµάχους, του στρα-
τοπέδου συγκέντρωσης του Άουσβιτς, µε απόφαση του Υπουργού παιδείας Πέτρου Ευθυµίου, σε συνεννόηση µε τον Υπουργό εξωτε-
ρικών  Γ. Παπανδρέου. Η ηµέρα αυτή εορτάζεται πιλοτικά σε ορισµένα ελληνικά σχολεία, ενώ µια ακόµα εορτή που θα θεσπιστεί ά-
µεσα, είναι η ηµέρα λήξης του 2ου παγκοσµίου πολέµου, µε επακόλουθο τη κατάργηση των εθνικών µας εορτών. Εκτός των άλλων, 
σχεδιάζεται η κατάργηση της Χριστιανικής Κυριακής ως αργίας, ώστε να παραµείνει το εβραϊκό Σάββατο, το οποίο θεσπίστηκε  το 
1982 ως αργία, για αυτόν ακριβώς το λόγο). 
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 - Μία Παγκόσµια Τράπεζα για τη ∆ιατήρηση των Άγριων Ζώων, γεγονός που σηµαίνει ότι όλα τα πράσινα κινήµατα είτε θα 
συγχωνευθούν, είτε θα εξαφανιστούν (Αν και ήδη πολλά από αυτά, υπάγονται στο κίνηµα της νέας εποχής και εργάζονται υπέρ της). 
 
 - Η Ταξινόµηση όλων των ανθρώπων σε επτά φυλές - κάστες, όπου καθένας θα εκτελεί µια προκαθορισµένη εργασία. 
Όλοι εκείνοι που θα αντισταθούν στα σχέδια της νέας τάξης, θα σταλούν σε στρατόπεδα συγκέντρωσης, οπού θα διαχωριστούν σε 
κατηγορίες, θα υποστούν δηλαδή τη λεγοµένη ταξινόµηση του ουράνιου τόξου, όπως την ονοµάζουν. Η ταξινόµηση αυτή θα περιλαµ-
βάνει τις παρακάτω κατηγορίες: 
 
  ● Ταξινόµηση 1: Περιλαµβάνει τα παιδιά των Χριστιανών, που θα χρησιµοποιηθούν σε ανθρωποθυσίες τελετών 
µαύρης µαγείας και θα εξαναγκασθούν να συµµετάσχουν σε σεξουαλικά όργια, ως σκλάβοι. 
 
  ● Ταξινόµηση 2: Περιλαµβάνει αυτούς που θα χρησιµοποιηθούν σε ιατρικά πειράµατα. 
 
  ● Ταξινόµηση 3: Περιλαµβάνει τους υγιείς φυλακισµένους που θα χρησιµοποιηθούν για διεθνές εµπόριο οργάνων. 
 
  ● Ταξινόµηση 4: Περιλαµβάνει όλους τους υγιείς υπόγειους εργαζόµενους. Η νέα τάξη πραγµάτων είναι κατ΄ ουσί-
αν µια παγκόσµια δικτατορία, αµφιεσµένη µε την ψευδαίσθηση της δηµοκρατίας. Τα στρατόπεδα και η εργασία των σκλάβων θα α-
ποκρυφτούν από το πληθυσµό σε µεγάλες υπόγειες αποικίες, οι οποίες άρχισαν να κατασκευάζονται πριν από το 1994 (Έτος κατά το 
οποίο ο Καναδός δηµοσιογράφος Serge Monast, δηµοσιοποίησε τις πολύχρονες έρευνές του σχετικά µε το παρόν σχέδιο). 
 
  ● Ταξινόµηση 5: Περιλαµβάνει τους λεγόµενους ‘’Αβέβαιους Φυλακισµένους’’ στο διεθνές κέντρο επανεκπαίδευσης, 
όπου θα εκπαιδευθούν προκειµένου να µετανοήσουν και να εργαστούν υπέρ της νέας τάξης (Ενώ για το σκοπό αυτό θα υποστούν 
κάποιο είδους πλύσης εγκεφάλου, µε την εφαρµογή σύγχρονων ιατρικών µεθόδων και διάφορων ψυχαναγκαστικών τεχνικών των 
ανατολικών εωσφορικών θρησκειών, όπως ο υπνωτισµός). 
 
  ● Ταξινόµηση 6: Περιλαµβάνει το διεθνές κέντρο εκτελεστών, οι οποίοι θα ενεργούν αβούλως (Όπως ο δολοφόνος 
του Τζον Κένεντι και ο Τίµοθι Μακ Βι, ο γνωστός βοµβιστής του εµπορικού κέντρου της Οκλαχόµα των Η.Π.Α. Ο µεν πρώτος, λέγεται 
ότι ήταν κατευθυνόµενος µέσω υπνωτισµού και κατόπιν έρευνας ανευρέθησαν διάφορα νεοεποχίτικα και νεοσατανιστικά βιβλία στη 
κατοχή του. Ο δε δεύτερος, είχε εµφυτευµένο µικροτσίπ στο µηρό, από το στρατό των Η.Π.Α. και είχε δηλώσει πως ενεργούσε παρά 
τη θέλησή του. Η βοµβιστική επίθεση του Μακ Βι ήταν ένα καλά οργανωµένο κτύπηµα των µυστικών αµερικάνικων υπηρεσιών, απο-
σκοπώντας στο να δηµιουργήσουν τον ανύπαρκτο εχθρό που ακούει στο όνοµα τροµοκρατία, µε αποκορύφωµα το επίσης εκ των έσω 
χτύπηµα των δίδυµων πύργων, ώστε πλέον η νέα τάξη πραγµάτων να δρα ανενόχλητα, υπό το πρόσχηµα ενός εχθρού. Το Very Chip 
της εταιρείας Apply Digital, όπως έχει δηλώσει επίσηµα άλλωστε η ίδια η εταιρεία, έχει τη δυνατότητα να ελέγχει τις ζωτικές λειτουργί-
ες του ανθρώπινου σώµατος. Στους συνοµοσιολογικούς κύκλους όµως, λέγεται ότι µπορεί επιπλέον να ελέγχει και τη πνευµατική υ-
πόσταση του ατόµου, καθιστώντας οποιονδήποτε υποχείριο και κατευθυνόµενο όργανο, µέσω της εκποµπής κατάλληλων ηλεκτροµα-
γνητικών κυµάτων από δορυφόρους). 
 
  ● Ταξινόµηση 7: Για την ταξινόµηση αυτή δεν υπάρχουν στοιχεία. 
 
 Το δυσώνυµο πρόγραµµα Μπλε Ακτίνα της ΝΑΣΑ, το οποίο αναπτύχθηκε σε συνεργασία µε τις Στρατιωτικές και Μυστικές 
Υπηρεσίες της Αµερικής, υπό την έγκριση και καθοδήγηση του αµερικανικού Πενταγώνου, εµπεριέχει τέσσερα διαφορετικά στάδια, 
ώστε να επιβληθεί η νέα παγκόσµια θρησκεία, µε επί κεφαλής τον αντίχριστο. Πρέπει να έχουµε υπ΄ όψιν, ότι η νέα παγκόσµια θρη-
σκεία είναι το βασικό όχηµα της νέας παγκόσµιας κυβέρνησης και χωρίς τη πίστη σε αυτή, η επιτυχία της καθίσταται αδύνατη. 
 
 - Το πρώτο βήµα αφορά την αλλοίωση των βασικών θρησκευτικών δογµάτων και της αρχαιολογικής γνώσης και ασχολεί-
ται µε την οργάνωση τεχνητών σεισµών, σε καθορισµένες θέσεις του πλανήτη, όπου υποθετικά νέες ανακαλύψεις θα εξηγήσουν τελι-
κά στην ανθρωπότητα, δήθεν το λάθος των βασικών δογµάτων όλων των σηµαντικών θρησκειών. Η παραποίηση αυτή θα κάνει τους 
λαούς να πιστέψουν, ότι τα θρησκευτικά τους δόγµατα έχουν παρεξηγηθεί και παρερµηνευθεί επί αιώνες (Όπως ήδη συµβαίνει στις 
µέρες µας, ενώ η ψυχολογική προετοιµασία για τη πραγµατοποίηση του βήµατος αυτού διεξάγεται από το Hollywood, το οποίο ελέγχε-
ται από το εβραϊκό λόµπι, µέσω της αθρόας παραγωγής ανάλογων ταινιών. Πολλοί πιστεύουν πως η καµπάνια του James Cameron 
για την ανακάλυψη του ‘’τάφου του Ιησού’’, ήταν το πρώτο βήµα στην εφαρµογή του σχεδίου, ενώ ταυτόχρονα ‘’Αόρατοι Υποκινητές’’ 
υποστήριξαν, µε τεράστια κεφάλαια και έξυπνο marketing, τη προώθηση του βιβλίου Κώδικας Ντα Βίντσι, ενισχύοντας µε αυτό τον 
τρόπο το γενικότερο κλίµα αµφισβήτησης της Εκκλησίας). Αυτοί οι τεχνητοί σεισµοί, θα γίνουν σε τοποθεσίες όπου επιστηµονικές και 
αρχαιολογικές διδασκαλίες έχουν υποδείξει, ότι απόκρυφες διδασκαλίες και µυστήρια έχουν θαφτεί, ώστε να καταστεί δυνατή η αµ-
φισβήτησή τους και να αναθεωρηθούν (Με την υιοθέτηση παράδοξων θεωριών, περί ιδιαίτερων ενεργειακών πεδίων και κάποιας µη 
συµπτωµατικής γεωµετρικής συσχέτισης των χώρων αυτών, όπως παρατηρείται σε πολλούς νεοπαγανιστικούς κύκλους). 
 
 - Το δεύτερο βήµα περιλαµβάνει ένα γιγαντιαίο σόου στο διάστηµα, µε τρισδιάστατα οπτικοακουστικά ολογράµµατα και 
προβολή λέιζερ πολλαπλών ολογραφικών εικόνων σε διάφορα µέρη του κόσµου, όπου ο κάθε τόπος θα λαµβάνει διαφορετικές εικό-
νες, σύµφωνα µε την ισχύουσα περιφερειακή και εθνική του συνείδηση, τη θρησκευτική του πίστη και την επικρατούσα γλώσσα και 
διάλεκτο. Η προβολή αυτή θα γίνει 60 περίπου µίλια επάνω από την επιφάνεια της γης, στο στρώµα του Νατρίου, που θα χρησιµο-
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ποιηθεί σαν µια γιγαντιαία οθόνη και θα φαίνεται ότι προέρχεται από τα βάθη του διαστήµατος. Σκοπός αυτών των οργανωµένων 
προβολών, θα είναι να παρουσιάσουν στο κόσµο το νέο ‘’Μεσσία’’, το Μαιτρέγια, για την άµεση εφαρµογή της νέας παγκόσµιας 
θρησκείας, ενώ οι οπαδοί των διάφορων θρησκειών, έκπληκτοι θα παρακολουθούν καθένας το δικό του ‘’Μεσσία’’ να έρχεται και ως 
ανυποψίαστοι θα παγιδευτούν στο ψέµα (Στους Χριστιανούς θα πουν ότι πρόκειται για τη ‘’∆ευτέρα Παρουσία’’, στους ανυποψία-
στους Εβραίους για το ‘’Μεσσία’’, στους µωαµεθανούς για τον Ιµάµ Μάχντι, στους βουδιστές για την ενσάρκωση του 5ου Βούδα -
Μaitreya-, στους ινδουιστές για το Κρίσνα κ.τ.λ.. Πριν από αυτό το γεγονός θα έχει καλλιεργηθεί από τα Μ.Μ.Ε. η αίσθηση ενός φό-
βου, για κάποια άµεση εξωγήινη απειλή, εν όψη της οποίας θα πρέπει όλα τα έθνη να συστρατευθούν και να ενωθούν, ώστε να την 
αποκρούσουν, προπαρασκευάζοντας έτσι το έδαφος για τη βασιλεία του αντίχριστου, των τριών και ήµισυ χρόνων της Αποκάλυψης. 
Αξιοσηµείωτο είναι και το γεγονός, ότι το Βατικανό ανήγγειλε επισήµως, στις αρχές του Μαΐου του έτους 2008, πως ενδέχεται να υ-
πάρχει εξωγήινος πολιτισµός). Ταυτόχρονα θα εκπέµπονται ηλεκτροµαγνητικά κύµατα χαµηλής συχνότητας -VLF- και εξαιρετικά χα-
µηλής συχνότητας -ELF-, τα οποία θα υποβάλουν συγκεκριµένες σκέψεις στο κόσµο, τις οποίες ο καθένας θα τις κατανοεί στη δική 
του γλώσσα ή διάλεκτο και λόγω της άγνοιάς του θα τις υιοθετεί ως δικές του, θεωρώντας ότι η ορθολογική τους συµπεριφορά έχει 
προκύψει από ελεύθερη βούληση και σκέψη. Στο τοµέα αυτό έχουν γίνει πολλές έρευνες από τις µυστικές υπηρεσίες των Ρώσων και 
των Αµερικάνων. Ενδεικτικά, ένας ερευνητής που είχε κάνει σχετικές έρευνες -φαινόµενο Channeling- και ανάλογες δηλώσεις το 1974, 
ήταν ο G.F. Shapits. Πρόκειται δηλαδή για µια µέθοδο ελέγχου του ανθρώπινου νου. Τότε οι προβολές του ‘’Χριστού’’, του Κρίσνα, 
του Βούδα, του Μωάµεθ κ.λ.π., θα συγχωνευθούν σταδιακά σε µία, στο πρόσωπο του αντίχριστου, ο οποίος θα τους επεξηγήσει τα 
µυστήρια των προφητειών, λέγοντας ότι οι διάφορες γραφές ήταν παρανοηµένες, ότι οι παλαιές θρησκείες έστρεψαν τον αδελφό ενά-
ντια στον αδελφό και έθνος ενάντια στο έθνος. Εποµένως πρέπει να καταργηθούν ώστε να ανοίξει ο δρόµος για τη χρυσή νέα εποχή 
της µίας παγκόσµιας θρησκείας, η οποία αντιπροσωπεύεται από έναν θεό, αυτόν δηλαδή που βλέπουν µπροστά τους. 
 
 - Το τρίτο βήµα του προγράµµατος Μπλε Ακτίνων της ΝΑΣΑ, ονοµάζεται Τηλεπαθητική Ηλεκτρονική Αµφίδροµη Επικοινω-
νία, όπου κύµατα VLF, ELF και LF θα εκπέµπονται προς τον ανθρώπινο εγκέφαλο, πείθοντας το καθένα ότι ο δικός του θεός του µι-
λάει µέσα από τα βάθη της ψυχής του. Τέτοια κύµατα θα εκπέµπονται από τους δορυφόρους και από τους ηλεκτρονικούς υπολογι-
στές. Αυτές οι ακτίνες θα συµπλέξουν εν συνεχεία και θα αναµειχθούν µε τη φυσική σκέψη, δηµιουργώντας αυτό που λέγεται ‘’∆ιάχυ-
τη Τεχνητή Σκέψη’’. Το 1970 ο ψυχολόγος James V. Mc Connell, δήλωσε στο περιοδικό ‘’Η Ψυχολογία Σήµερα’’: ‘’Έχει έρθει η ηµέρα 
που µπορούµε να συνδυάσουµε την αισθητήρια στέρηση µε τα φάρµακα ύπνωσης και µε έξυπνο χειρισµό της ανταµοιβής και της 
τιµωρίας, να αποκτήσουµε σχεδόν απόλυτο έλεγχο της συµπεριφοράς του ατόµου, επιτυγχάνοντας έναν πολύ γρήγορο και αποτελε-
σµατικό τύπο θετικής πλύσης εγκεφάλου, αλλάζοντας δραµατικά τη συµπεριφορά και τη προσωπικότητα του ατόµου. Πρέπει να ανα-
διαµορφώσουµε τη κοινωνία µας, για να κάνουµε ό, τι η κοινωνία µας θέλει και όχι ό, τι θέλουµε εµείς. Έχουµε τις τεχνικές για αυτό, 
ώστε σε κανένα δε θα επιτρέπεται να έχει τη δική του προσωπικότητα, ούτε θα µπορεί να έχει γνώµη για το είδος της προσωπικότη-
τας που θα αποκτήσει και δεν υπάρχει κανένας λόγος να θεωρείτε ότι έχετε το δικαίωµα να αρνηθείτε να αποκτήσετε µια νέα προσω-
πικότητα, εάν η παλιά σας είναι αντικοινωνική’’ (Με την ίδια ακριβώς λογική, θα επιχειρήσουν να εξαλείψουν τους Χριστιανούς ή να 
τους επανεκπαιδεύσουν, θεωρώντας ότι έχουν µείνει προσκολληµένοι σε δόγµατα του παρελθόντος, αδυνατώντας να ακολουθήσουν 
στην πορεία εξέλιξης του ανθρώπινου γένους, που θα δεχτεί από τον ‘’ανώτερο ή συµπαντικό νου’’, ερχόµενος να τους ‘’φωτίσει’’). 
 
 Τον Ιανουάριο του 1991, το πανεπιστήµιο της Αριζόνα φιλοξένησε µια διάσκεψη µε τίτλο: ‘’Εργαστήριο Προηγµένης Έρευνας 
του ΝΑΤΟ, για Τρέχοντα και Αναδυόµενα Βιοµοριακά Συστήµατα’’. Η διάσκεψη αυτή αναφερόταν σε έναν νέο τρόπο κατανοήσεως 
του ανθρώπινου εγκεφάλου και του νευροµυικού συστήµατος, καθώς και στην αποστολή παλµών ακτινοβολίας, σε υπερβολικά χαµη-
λές συχνότητες, µε παράλληλη κατασκευή εξοπλισµού επικοινωνιών. Ο εξοπλισµός αυτός έχει τη δυνατότητα να κάνει το τυφλό να 
βλέπει, το κουφό να ακούει  και να αφαιρεί τον πόνο από κάποιον ασθενή, χωρίς όµως τη χρήση οποιουδήποτε φαρµάκου ή µε χει-
ρουργείο, αλλά τηλεπαθητικώς, µέσω της εκποµπής κατάλληλων ηλεκτροµαγνητικών κυµάτων. Μέρος του εξοπλισµού αυτού ήταν ήδη 
λειτουργικός πριν από το 1994 και βρίσκεται στη κατοχή της Κεντρικής Υπηρεσίας Πληροφοριών -CIA- και του Οµοσπονδιακού Γρα-
φείου Ερευνών -FBI-, όχι βέβαια για θεραπευτικούς και ανθρωπιστικούς σκοπούς, αλλά για την εφαρµογή της νέας παγκόσµιας τάξης 
(Τα ψευτοθαύµατα που θα εκτελέσει ο αντίχριστος, θα είναι αποτέλεσµα τέτοιου είδους υψηλής τεχνολογίας ή σατανικής επενέργειας 
ή οφθαλµαπάτης, κατά ανάλογο τρόπο µε αυτό που συµβαίνει µε τους σύγχρονους µάγους -ταχυδακτυλουργούς-). Τέτοιου είδους 
συσκευές αποστολής σηµάτων, οι οποίες εκπέµπουν σήµατα στην ίδια συχνότητα µε αυτή του ανθρώπινου νευρικού συστήµατος, 
κατασκευάζονται από την εταιρεία ηλεκτροπτικών συστηµάτων Loral, στην Πασαντένα της Καλιφόρνιας. Η Loral Electro - Optical 
System, αποτελεί σηµαντική ανάδοχο εταιρεία των συστηµάτων αµύνης των Η.Π.Α. και πραγµατοποίησε στο παρελθόν σχετική έρευ-
να για τα κατευθυνόµενα ενεργειακά όπλα, για λογαριασµό της πολεµικής αεροπορίας, η οποία έψαχνε για ένα όπλο που θα εµφυ-
τεύει µηνύµατα στο µυαλό του εχθρού, ώστε να τον ωθήσει σε λανθασµένες ενέργειες στο πεδίο της µάχης και για να βασανίσει τους 
ανθρώπους διανοητικά, εξ αποστάσεως. Αυτό το όπλο µπορεί να χρησιµοποιηθεί για να προκαλέσει συνολική κατάργηση των αισθη-
τηρίων οργάνων, µέσω ραδιοφωνικής µετάδοσης κατάλληλου σήµατος στα ακουστικά νεύρα, σε τέτοια υψηλή ένταση, ώστε να εµπο-
δίζει τη δυνατότητα του θύµατος να ακούσει ή να σκεφθεί. Η διαδικασία που υιοθετείται από σχετικές τεχνολογίες τύπου ELF, περι-
γράφεται σε διάφορες δηµοσιεύσεις του αµερικάνικου τµήµατος αµύνης και σε διάφορα απόρρητα κυβερνητικά έγγραφα, όπως το 
‘’The Electromagnetic Spectrum and Low Intestify Conflict -1984-, του Paul E. Tyler, Πλοίαρχου του αµερικάνικου ναυτικού. Μια άλλη 
παλµική συσκευή, µπορεί να στείλει απευθείας ευδιάκριτα σήµατα σε κάποιο άτοµο, ενώ ταυτόχρονα παραµένει µη ανιχνεύσιµη από 
οποιονδήποτε άλλο -κατά ανάλογο τρόπο µε το ραντάρ της αστυνοµίας-. Τα µικροκύµατα που παράγονται, διαµορφώνονται στην 
ακουστική συχνότητα και µπορούν να µεταδοθούν υπό µορφή κατάλληλου σήµατος, σαν φωνή, απ΄ ευθείας στον εγκέφαλο. 
 
 Εδώ ακριβώς ερχόµαστε στο πρόγραµµα Μπλε Ακτίνα της ΝΑΣΑ. Η εκποµπή αµφίδροµης υπερευαίσθητης επικοινωνίας και 
εικόνων, από τα βάθη του διαστήµατος, αντιστοιχεί ευθέως σε αυτό το είδος επικοινωνίας. Στο βιβλίο ‘’The Body Electric’’, του βρα-
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βευµένου µε Νόµπελ Robert Baker, περιγράφονται µια σειρά πειραµάτων τηλε-υποβολής, που διεξήχθησαν όταν το φαινόµενο έγινε 
γνωστό στη δεκαετία του 1960, από κάποιον Allen Frie και κατόπιν το 1973, στο Στρατιωτικό Ερευνητικό Ινστιτούτο Walter Reed, από 
τον ∆ρ. Joseph C. Sharp. Ο τελευταίος υπεβλήθη προσωπικά σε σχετικά πειράµατα, στα οποία αποδείχθηκε ότι θα µπορούσε να 
ακούσει και να καταλάβει τις λέξεις, οι οποίες του υποβλήθηκαν µε µορφή διαµορφωµένων µικροκυµάτων, ως προφορικό λόγο. Το 
ακουόγραµµα είναι ανάλογο της ηχητικής δόνησης των λέξεων, ακτινοβοληµένων στον εγκέφαλο. Αυτή ακριβώς η τεχνολογία θα χρη-
σιµοποιηθεί από το νέο ‘’Μεσσία’’, για να στέλνει οδηγίες στους οπαδούς του και να τους κατευθύνει. Ο Allen Frie αναφέρει επίσης, 
ότι είναι δυνατόν να επιταχύνουµε ή να επιβραδύνουµε τη καρδιά µεµονωµένων βατράχων, µε συντονισµό, µέσω ενός κύµατος δια-
µορφωµένου στη συχνότητα των παλµών της καρδιάς, ενώ είναι εφικτό να προκληθεί καρδιακή κρίση µε µια ακτίνα, σχεδιασµένη για 
τα ανθρώπινα δεδοµένα -τεχνολογία Ε.Μ.Α.- (Ο συγγραφέας αυτής της αναφοράς, Καναδός δηµοσιογράφος Serge Monast και ο 
βοηθός του, απεβίωσαν µε διαφορά λίγων εβδοµάδων, κατόπιν της δηµοσιοποίησης της. Ο πρώτος υπέστη καρδιακή προσβολή κατά 
τη µετάβασή του στον Καναδά και ο δεύτερος οµοίως, στη διάρκεια ενός ταξιδιού του στην Ιρλανδία, παρ’ όλο που κανένας δεν είχε 
σχετικό ιατρικό ιστορικό. Επίσης, η κόρη του Serge Monast απήχθη από τις µυστικές καναδικές υπηρεσίες, ώστε να του ασκηθεί πίε-
ση για να εγκαταλείψει τις έρευνές του, εν τέλει όµως δολοφονήθηκε. Κατόπιν του ξαφνικού του θανάτου, πολλοί ερευνητές και δηµο-
σιογράφοι αναθεώρησαν την επιφυλακτική τους στάση, θεωρώντας τα γεγονότα ως απόδειξη των ισχυρισµών του Monast). 
 
 Έχει καταδειχθεί ότι η εστίαση υπερβολικά υψηλής συχνότητας ηλεκτροµαγνητικών κυµάτων -UHF-, µπορεί να προκαλέσει 
ιδιαίτερη µυϊκή αναταραχή και υπερδραστηριότητα ή αντιθέτως µυϊκή αδυναµία και λήθαργο. Τα µικροκύµατα αυτά, µπορούν να 
χρησιµοποιηθούν για να προκαλέσουν εγκαύµατα στην επιδερµίδα και στα εσωτερικά όργανα, αποτελέσµατα που είχαν µελετηθεί 
επί µακρόν από τη CIA. Στις 21 Σεπτεµβρίου 1977, κατέθεσε ενώπιον της Υποεπιτροπής της Συγκλήτου για την υγεία, σχετική επιστη-
µονική έρευνα, ο ∆ρ Syndey Gottlieb, ο οποίος διηύθυνε εκείνη τη περίοδο το πρόγραµµα MK - Ultra. Ενδεικτικά, παρουσιάζει ενδια-
φέρον η εκλογική αναµέτρηση για τη προεδρία, µεταξύ των υποψηφίων Michael Dukakis (Ελληνικής καταγωγής) και George Bush, 
στις εκλογές του 1988. Ο M. Dukakis, πρώτος υποψήφιος των ∆ηµοκρατικών και βασικός αντίπαλος του G. Bush για τη προεδρία της 
Αµερικής, κατηγόρησε ανοιχτά τις µυστικές υπηρεσίες της χώρας του, ότι έγινε στόχος της τεχνολογίας µικροκυµάτων, προκειµένου να 
παρεµποδιστεί η εντυπωσιακή δηµόσια οµιλία του και ενώ οι προεκλογικές στατιστικές τον παρουσίαζαν ως φαβορί. Ο ίδιος υπο-
στήριξε ότι ο εξοπλισµός αυτός χρησιµοποιήθηκε και ενάντια της Kitty Dukaki, φέρνοντάς τη στο χείλος της αυτοκτονίας, ενώ τελικά 
έχασε την εκλογική αναµέτρηση. Αυτό που θα µπορούσαµε να προσθέσουµε εδώ, για τα νέα είδη διανοητικών πεδίων µαχών, που θα 
χρησιµοποιηθούν από το Μπλε Πρόγραµµα Ακτίνων της ΝΑΣΑ, µε σκοπό να εφαρµοστεί ο νέος κόσµος και η νέα θρησκεία, είναι ένα 
άρθρο από το περιοδικό του Αµερικάνικου στρατού ‘’Στρατιωτική Επιθεώρηση’’, στην έκδοση του ∆εκεµβρίου του 1980. Το άρθρο µε 
τίτλο: ‘’Το Νέο ∆ιανοητικό Πεδίο Μάχης’’ υπό του Συνταγµατάρχη John B. Alexander, αναφέρει τα εξής: ‘’Αρκετά παραδείγµατα κατα-
δεικνύουν τους τοµείς στους οποίους έχει σηµειωθεί σηµαντική πρόοδος, όπως η µεταφορά ενέργειας από τον ένα οργανισµό στον 
άλλο, η δυνατότητα θεραπείας ή πρόκλησης ασθένειας από απόσταση, προκαλώντας κατά συνέπεια την επιθυµητή ασθένεια ή τον 
θάνατο του θύµατος, χωρίς καµία προφανή αιτία, η τηλεπαθητική τροποποίηση της συµπεριφοράς του θύµατος και η δυνατότητα 
πρόκλησης υπνωτικής κατάστασης, µέχρι αποστάσεως 1.000 χλµ, ικανότητα που θα µπορούσε να επιτρέψει στους πράκτορες να 
προγραµµατιστούν, χωρίς συνειδητή γνώση του προγραµµατισµού τους. Εάν τελειοποιηθούν αυτές οι τεχνικές, θα µπορούσαν να 
επιτρέψουν άµεση µεταφορά της σκέψης από τον εγκέφαλο ενός ατόµου ή µιας οµάδας, σε κάποιον επίλεκτο συγκεκριµένο φορέα. Η 
µοναδική παράµετρος για να επιτύχει, είναι ο παραλήπτης να είναι ανυποψίαστος, για το ότι η συγκεκριµένη σκέψη του έχει εµφυτευ-
τεί από µια εξωτερική πηγή, ώστε να τη θεωρήσει δική του και να την εφαρµόσει. Με αυτό ακριβώς τον τρόπο, η δυνατότητα ελέγχου 
ολόκληρου του πλανήτη θα είναι εφικτή, µέσω εκποµπής κατάλληλων κυµάτων από τους δορυφόρους. Η µόνη αντίσταση θα ήταν να 
εξετάζει κανείς συνεχώς τις σκέψεις του και κατά πόσο αυτές αποκλίνουν από τα όρια της ηθικής και της θρησκευτικής του συνείδη-
σης, ώστε να µη τις υιοθετεί και να τις απορρίπτει. Το ρόλο αυτό µέχρι στιγµής τον διαδραµατίζουν τα Μ.Μ.Ε. και οι διαφηµίσεις, µε 
ποικίλες µελετηµένες µορφές κοινωνικής πίεσης, ωθώντας τον κόσµο σε αυτά τα όρια (Οι Χριστιανοί που θα έχουν γνώση του πνευ-
µατικού πολέµου, της πάλης των λογισµών, κατά παρόµοιο τρόπο θα µπορέσουν να αντισταθούν). Τέλος ο Συνταγµατάρχης σηµείω-
σε, πως οι πληροφορίες για αυτά τα είδη τεχνολογίας που παρουσιάζονται εδώ, θα θεωρηθούν από τους περισσότερους ως γελοίες, 
διότι δεν ταυτίζονται µε την άποψή τους περί πραγµατικότητας. 
 
 - Το τέταρτο βήµα αφορά τη παγκόσµια υπερφυσική εκδήλωση µε ηλεκτρονικά µέσα και περιλαµβάνει τρεις διαφορετικούς 
προσανατολισµούς. Πρώτον, να κάνει την ανθρωπότητα να πιστέψει ότι εξωγήινοι πρόκειται να εισβάλουν σε κάθε µεγάλη πόλη της 
γης, ώστε τα κράτη να χρησιµοποιήσουν τα πυρηνικά τους όπλα για να επιτεθούν ενώπιον µιας εικονικής επίθεσης, σκηνοθετηµένης 
από τον Ο.Η.Ε. (Για αυτό το λόγο προβάλλονται σχετικές εκποµπές για την ύπαρξη εξωγήινων, µε την εµφάνιση U.F.O. κατά τρόπο 
εµφανή έως απροκάλυπτο, καθώς όλα αυτά αποτελούν δηµιούργηµα ανθρώπινης τεχνολογίας, που εξυπηρετεί τα σχέδια της νέας 
εποχής. Οι παραστάσεις των U.F.O., είναι είτε αποτέλεσµα οπτικοακουστικής απεικόνισης, προβαλλόµενης στο στρώµα του Νατρίου 
από δορυφόρους, είτε γήινη τεχνολογία, αποκεκριµένη, εµπλεκόµενες µε µεταφυσικές σκοτεινές οντότητες. Κάπως έτσι θα µπορούσε 
να ερµηνευθεί ο αλλόκοτος τρόπος πλοήγησης των ιπτάµενων δίσκων, οι υψηλές ταχύτητες που αναπτύσσουν, τα διάφορα σχήµατά 
τους και το γεγονός της ξαφνικής εµφάνισης και εξαφάνισής τους από τον ουρανό, ενώ ενδέχεται η βεβιασµένη κατάρριψη του βε-
βλαµµένου δορυφόρου USA 193 -το 2008-, να αποσκοπούσε στην απόκρυψη τέτοιου είδους τεχνολογίας, ώστε να διαφυλαχθούν οι 
αληθινές τους προθέσεις. Επιπλέον, σχεδιάζουν να παρουσιάσουν δυο παρατάξεις εξωγήινων, τους κακούς και τους καλούς, οι ο-
ποίοι θα έρθουν δήθεν για να µας σώσουν από τους πρώτους, ώστε να τους οικειοποιηθούµε εκουσίως. Κατά τις Γραφές η ανθρωπό-
τητα θα απωλεσθεί, καθώς µε ελεύθερη βούληση θα επιλέξει τον αντίχριστο ως ηγέτη της). Τότε και αφού η εισβολή αποδειχθεί ψευ-
δής, το δικαστήριο του Ο.Η.Ε. θα απαιτήσει από τα κράτη που εκτόξευσαν πυρηνικούς πυραύλους, να αφοπλιστούν. ∆εύτερον, να 
κάνουν τους Χριστιανούς να πιστέψουν ότι η Αρπαγή, πρόκειται να συµβεί µε την υποτιθέµενη θεία παρέµβαση των εξωγήινων, για 
να τους σώσουν από τον άγριο και ανηλεή δαίµονα (Εδώ πρόκειται για µια αιρετική ερµηνεία της Καινής ∆ιαθήκης, που έχει υιοθετη-
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θεί από πολλές χριστιανικές αιρέσεις, κατά την οποία στους έσχατους καιρούς, οι χριστιανοί δε πρόκειται να βιώσουν τις συµφορές 
των ηµερών του αντίχριστου, διότι θα αναληφθούν στους ουρανούς, θα αρπαχθούν δηλαδή κατά την αιρετική ερµηνεία που έχουν 
αποδώσει και κατ’ επέκταση θα πλανηθούν από τον αντίχριστο, καθώς κατ’ ουσίαν αυτόν θα οικειοποιηθούν). Ο τρίτος προσανατο-
λισµός σε αυτό το τέταρτο βήµα, είναι ένα µείγµα από ηλεκτρονικές και υπερφυσικές δυνάµεις, µε τέτοιο τρόπο ώστε όποιος πιστεύει 
στα µάτια του και στα αυτιά του, να παραπλανηθεί. Τα κύµατα που θα χρησιµοποιηθούν την ώρα εκείνη, θα επιτρέψουν στις δαιµο-
νικές δυνάµεις να διαπεράσουν οποιονδήποτε, ενώ µικροτσίπ θα έχουν εµφυτευτεί παντού και οι δορυφόροι θα εκπέµψουν ένα ειδικά 
διαµορφωµένο σήµα στα µικροτσίπ κάθε ηλεκτρονικής συσκευής, µε αποτέλεσµα να προβληθούν συγκεκριµένες εικόνες στις τηλεο-
ράσεις και στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές (Την 1η Μαΐου 1997, το περιοδικό ‘’Defense Week’’ δηµοσίευσε ένα άρθρο σύµφωνα µε 
το οποίο το αµερικανικό Πεντάγωνο, διαθέτει ειδική τεχνολογία ολογραµµάτων -PSYOPS Hologram System-, ικανή να προβάλλει µη-
νύµατα υποβολής και τρισδιάστατες εικόνες από σύννεφα, καπνό, βροχή, κτίρια, ακόµη και θρησκευτικές φιγούρες ή πρόσωπα). 
Σκοπός όλων αυτών είναι η εµφάνιση σατανικών φαντασµάτων, προβαλλόµενων σε όλο τον κόσµο, προκειµένου να ωθηθεί ολόκλη-
ρος ο πληθυσµός σε υστερία και τρέλα, πνίγοντας τους ανθρώπους σε κύµατα αυτοκτονιών, δολοφονιών και µόνιµων ψυχολογικών 
διαταραχών. Μετά από εκείνη τη νύχτα των χιλίων αστεριών, η ανθρωπότητα θα είναι έτοιµη για τον νέο ‘’Μεσσία’’ και την εγκαθί-
δρυση της σατανικής νέας εποχής, µε οποιοδήποτε κόστος, ακόµα και µε κόστος την παραίτηση των ανθρώπων από την ίδια τους την 
ελευθερία. Αυτό που είναι ενδιαφέρον να παρατηρήσει κανείς εδώ, είναι ότι οι τεχνικές που θα χρησιµοποιηθούν σε αυτό το στάδιο, 
είναι ακριβώς οι ίδιες µε αυτές που εφαρµόστηκαν στη πρώην Ε.Σ.Σ.∆., για την επιβολή του κοµµουνιστικού καθεστώτος (Η επιβολή 
του κοµµουνισµού ήταν από τα πρωταρχικά σχέδια της νέας εποχής, ώστε να καταστραφεί η µεγαλύτερη Ορθόδοξη Χριστιανική χώ-
ρα. 75.000.000 Ρώσων Μαρτύρων απεβίωσαν µε τον πιο απάνθρωπο τρόπο,  σε στρατόπεδα συγκέντρωσης  για  αντιφρονούντες 
-Γκούλανγκ-, ενώ προς τούτο επαρκούσε το γεγονός ότι φορούσαν Σταυρό. Έκτοτε τα γεγονότα αποσιωπούνται σκοπίµως). 
 
 Πολλοί ρωτούν πότε πρόκειται να συµβούν όλα αυτά. Σύµφωνα µε διάφορες έρευνες και εκθέσεις που παίρνουµε, πιστεύουµε 
ότι όλα θα ξεκινήσουν µετά από µία τεχνητή οικονοµική συντριβή. Όχι µια πλήρη συντριβή, αλλά µια τέτοια που θα έβαζε κάτω τη 
παγκόσµια οικονοµία, ώστε να χρησιµοποιηθεί ως πρόφαση για να δηµιουργηθεί ένα ενδιάµεσο νοµισµατικό σύστηµα, ενδεχοµένως 
ένα ενιαίο αρχικά νόµισµα, προτού εισαχθεί το ηλεκτρονικό χρήµα και καταργηθεί το χάρτινο και πλαστικό. Αλλά αδυνατούν να επι-
βάλλουν ακόµα παγκοσµίως τα ηλεκτρονικά µετρητά, την ‘’Ηλεκτρονική Εθνική Οδό’’, όπως καλείται. Πρέπει να τελειώσουν πρώτα 
την εφαρµογή ενός ηλεκτρονικού πολύπλοκου τρόπου, για να ελέγχονται άµεσα οι άνθρωποι σε κάθε σπίτι (Λωρίδας Ταχείας Κυκλο-
φορίας). Τότε θα είναι δυνατός ο έλεγχος του καθενός ανά τον πλανήτη. Για να αποτρέψει επίσης κάθε είδους ανεξαρτησία η νέα τάξη 
πραγµάτων, θα σφραγίσει σε ολόκληρο το πλανήτη, πουλιά, ψάρια και άγρια ζώα µε µικροτσίπ, ώστε οι άνθρωποι που δε θα τη δε-
χθούν, να µην είναι σε θέση να αλιεύσουν ή να κυνηγήσουν πουθενά. Σε περίπτωση που θα το επιχειρούσαν και έπιαναν κάποιο 
θήραµα µε εµφυτευµένο µικροτσίπ, θα ήταν άµεσα ανιχνεύσιµοι από δορυφόρο και εν συνεχεία θα συλλαµβάνονταν και θα φονεύο-
νταν επί τόπου. Ήδη η νέα τάξη αλλάζει τους νόµους των χωρών, για να έχει πλήρη έλεγχο των τροφίµων και των βιταµινών και τους 
νόµους περί θρησκείας και ψυχικών διαταραχών, προκειµένου να εντοπίσει οποιονδήποτε θεωρεί επικίνδυνο. Έτσι σε όσους δια-
γνωσθούν ‘’ψυχικά’’ προβλήµατα, θα κλειστούν σε στρατόπεδα εξόντωσης (Ένας εκ των θεµελιωτών της σύγχρονης ψυχολογίας, ο 
Carl Gustav Jung -Καρλ Γκούσταβ Γιούνγκ-, είχε διεξάγει µελέτες άµεσα επηρεασµένες από ανατολικές δοξασίες, όπως στα έργα του: 
‘’Ψυχολογία και Αλχηµεία’’ το 1953, και το ‘’Ιπτάµενοι ∆ίσκοι, Ένας Σύγχρονος Μύθος’’ το 1958, ενώ είχε παραδεχθεί προτού πεθάνει, 
ότι οι καινοτόµες ιδέες του, πάνω στις οποίες βασίστηκε εν µέρει η σύγχρονη ψυχολογία, ήταν άµεσα επηρεασµένες από τον ινδουι-
σµό. Εδώ αξίζει να αναφερθεί η θεωρία που διατύπωσε για την αρχή της "Συγχρονικότητας", η οποία συνδέει γεγονότα χωρίς κάποια 
φανερή σχέση αιτίας, έννοια που προέκτεινε και στην αστρολογία, ενώ θεωρούσε τη κινέζικη µαντική µέθοδο του Ι Τσινγκ σαν έκ-
φραση της αρχής της. Όταν µάλιστα ανέφερε το ενδιαφέρον του για την αστρολογία και την πεποίθησή του για µελλοντική της χρησι-
µότητα, µε γράµµα του στον S. Freud -Σίγκµουντ Φρόιντ-, ο τελευταίος κατηγόρησε τον Jung, ότι είχε πέσει θύµα της "µαύρης παλίρ-
ροιας του βούρκου του αποκρυφισµού". Βασική αρχή της σύγχρονης ψυχολογίας, για την αντιµετώπιση των διάφορων ψυχικών α-
σθενειών, είναι ο ασθενής να αγαπήσει τον εαυτό του, δηλαδή προωθείται η δαιµονική φιλαυτία και υπερηφάνεια, εν αντιθέσει µε τη 
ταπείνωση και τον αλτρουισµό της Ορθόδοξης Χριστιανικής διδασκαλίας και πίστης. Εν τέλει, η επιστήµη έχει περιέλθει στα χέρια της 
νέας εποχής και πολλά µεγάλα πανεπιστήµια του κόσµου διεξάγουν έρευνες και µελέτες για λογαριασµό της, αποκρύπτοντας ή αλ-
λοιώνοντας πολλάκις την ιστορική αλήθεια. ∆εν είναι τυχαίο που παραγκωνίσθηκαν οι απόψεις του Freud και υιοθετήθηκαν αυτές του 
αποκρυφιστή Jung, ενώ στοιχεία της Χριστιανικής ευλάβειας και της ειλικρινούς µετάνοιας, έχουν χαρακτηρισθεί από τη σύγχρονη 
‘’επιστήµη’’ της ψυχολογίας, ως ενδείξεις σχιζοφρενικής συµπεριφοράς ή καταθλιπτικής κατάστασης, ώστε έννοµα και ανεµπόδιστα 
οι Χριστιανοί να περιθωριοποιηθούν και να εξοντωθούν). 
 


